
Liebe Gäste!
Wir heißen Euch herzlich in unserem Restaurant willkommen!

Seit drei Generationen bewirtschaften wir nun schon unsere Rieden im malerischen 
Retzer Land. Dieses Stückchen Erde ist klimatisch durch besonders viele Sonnentage 
begünstigt. Das fast mediterrane Klima umspielt die Reben und sorgt für eine exzellente 
Fruchtreife und eine erlesene Sortenvielfalt.

Beim leiblichen Wohl legen wir besonders viel Wert auf Regionalität. 
Um Euch zu verwöhnen, verwenden wir daher Produkte aus der Umgebung:

- Fleisch von der Fleischerei Schwarzböck
- Brot und Gebäck von der Bäckerei Hartner
- Obst und Gemüse von den umliegenden Bauern
- Wein und Traubensaft aus der eigenen Produktion

Genießt in gemütlicher Atmosphäre unsere traditionellen 
Speisen und dazu ein ausgewähltes Glas Wein.

Euer Weingut Bischof-Team



Heurigenplatte	 8,90€

Kümmelbraten, Geselchtes, 
Surbraten, Presswurst, Blunz´n, 
Speck, Emmentaler, 
3 Aufstriche, Garnitur
G, C, O

Originales
Lumpenspitzbrot	 9,50€

Kümmelbraten, Geselchtes, 
Surbraten, Blunz´n, Presswurst, 
Speck, Emmentaler, 3 Auf-
striche, Garnitur
A, C, G, O

Chef Burger	 7,80€

Weinviertler Wachauer- 
weckerl mit Veltliner- 
Schinken, Emmentaler, 
Vitalaufstrich und Salat
A, C, G, O

Tomate Burrata	 8,30€

Frische Tomaten mit Burrata 
Käse, verfeinert mit hausge-
machtem Basilikumdressing und 
Meersalz
G

Presswurst in	 6,30€
Essig und Öl

Blunz´n in	 6,30€
Essig und Öl 

SPEISEN

Heurigenleiste	 9,50€

Riesensalzstangerl mit Kümmel-
braten, Geselchtem, Surbraten, 
Blunz´n, Presswurst, Speck, 
Emmentaler, Garnitur 
A, C, G, O

Heurigenleiste
Vegetarisch	 9,50€

Riesensalzstangerl mit ver-
schiedenen Käsesorten, Vita-
laufstrich, Garnitur
A, G, C

Schwarzwurzelsalat
auf Rohschinken	 8,90€

mit Joghurt marinierte Schwarz-
wurzeln auf fein geschnittenem 
Schwarzwälder Schinken mit 
Salatblatt
C, G

Oma’s Wurstsalat	 7,30€

mit Extrawurst, Emmentaler, 
Paprika, Mais und Zwiebel
G

Käseplatte	 9,90€

Mehrere verschiedene 
Käsesorten, Butter, Garnitur
G

Aufstrichteller	 7,10€

Liptauer, Grammel, Ei, Vital und 
Leberaufstrich
C, G



Tartar vom österreichischen 
Räucherlachs	 11,90€

auf Rucola mit getoastetem 
Knoblauchbrot
A, D

Tartar vom niederösterr. 
Bio-Rind	 11,90€

auf Rucola mit getoastetem 
Knoblauchbrot
A, M, O

Waldviertler Rohschinken 
mit Melone	 8,30€

serviert mit Parmesan
G

Kalt serviertes 
Roastbeef	 12,90€

medium gebraten, mit Rucola 
und Bergkäse
G

“WEINSTEIN” exklusiv

Warme Knödelvariation mit 
Sauerkraut	 9,90€

Grammel-, Rauchspeck- und 
Brat’l-Knödel, serviert mit  
grünem Salat
A

Smoked Avocado- 
Mandarinen-Salat	 7,10€

vegan
H
wahlw. mit Mozzarella	 7,90€
vegtarisch
H, G

Weinstein Wraps	 8,30€

vegetarisch
gefüllt mit Zucchini, Rucola, 
Topfen und Paprika
wahlweise mit Schinken	 8,70€
A, G

SALATE

Linsen-Salat	 7,10€

vegetarisch
A, H

Salat-Variation	 6,60€

Beilagen-Salat	 4,50€

beide vegan und
mariniert mit Hausdressing 
H



BROTE 

Brot mit Geselchtem	 4,70€

A, O

Surfleischbrot	 4,70€

A, O

Kümmelfleischbrot	 4,70€

A, O

Speckbrot	 4,70€

A, O

Aufstrichbrot	 3,50€

C, A, G

Käsebrot mit Butter	 4,70€

A, G

Schmalzbrot mit 

Zwiebel	 3,60€

A

Bratlfett’nbrot	 3,60€

A

Speckstangerl	 2,90€

A

Salzstangerl mit Käse	 2,90€

A, G

Wir arbeiten 
traditionell und 
mit Bedacht auf 
die besonderen 
Früchte unserer 
Natur, wir leben 
die...

SYMPHONIE 
DER SINNE

SPEISEN

EINZELPORTION

Geselchtes	 7,10€

O

Surbraten	 7,10€

O

Kümmelbraten	 7,10€

O

Speck	 7,10€

O

Aufstrich	 2,90€

C, G

Gebäck	 1,30€

(Kornspitz, Salzstangerl
oder Käsestangerl)
A

Scheibe Brot	 0,80€

A

Pfefferoni, Ei, Kren,

Essiggurkerl, Zwiebel	 1,50€

Soletti	 1,50€

G, N, A



DESSERTS

Cheese-Cake	 4,20€

A, C, G

Hausgemachte
Mehlspeisen	 3,10€

A, C, G

Mannerschnitten	 1,70€

E, H, F, A

Warmer Apfel- oder
Topfenstrudel	 4,50€

A, C, G

Schokomousse
Törtchen	 5,90€

mit Früchten und Schlagobers 
A, C, G

Warmer Schokokuchen

mit Schokoladen-Sauce	 6,20€
und Schlagobers 
A, C, G, H

ZUM VERDAUEN

Marillenschnaps (2cl) 
	 2,50€

Wiener Wermut (5cl)

rot oder weiß	 4,20€

KAFFEE

Melange	 2,90€

G

Cappuccino	 3,10€

G

Latte Macchiato	 3,20€

G

Kleiner Brauner	 2,20€

G

Großer Brauner	 3,10€

G

Verlängerter	 2,90€

G



HAUSEIGENE 
COCKTAIL
KREATIONEN

Gold Coconut	 4,90€

O

Strawberry Pink	 4,90€

O

Gin Beauty	 5,90€

O

FRIZZANTE 

Gold Beauty

“Gelber Muskateller” 2021

Glas (0,1 l)	 1,90€
Flasche (0,75 l)	 12,50€
O

Pink Beauty “Blauer 

Portugieser Rosé” 2021

Glas (0,1 l)	 1,90€
Flasche (0,75 l)	 12,50€
O

GETRÄNKE

ALKOHOLISCH 

Schankwein (1/8 l)	 1,60€

Weiß oder Rot
O

G’spritzter (1/4 l)	 2,00€

O

Kaiser

G’spritzter (1/4 l)	 2,20€

O

Almdudler Weiß (1/4)	 2,30€

O

Drittler (1/4 l)	 2,10€

O

Aperolspritzer

mit Wein (1/4 l)	 2,70€

O

Aperolspritzer

mit Frizzante (1/4 l)	 2,90€

O

ALKOHOLFREI

Traubensaft (1/4 l)	 2,30€

Weiß oder Rot - pur

Traubensaft (1/4 l)	 1,90€

Weiß oder Rot - gespritzt

Mineral (0,33 l)	 2,00€

still oder prickelnd

Mineral (0,75 l)	 4,00€

still oder prickelnd

Soda-Zitron (1/4 l)	 1,60€

Holundersaft (1/4 l)	 1,80€

Apfelsaft (1/4 l)	 2,30€

naturtrüb - pur

Apfelsaft (1/4 l)	 1,90€

naturtrüb - gespritzt

Almdudler (1/4 l)	 2,30€

Apfelsaft (1/4 l)	 1,90€

gespritzt

BIER

aus der Hanfthaler 

Kleinbrauerei 

Wiener Lager	 2,90€

0,33 l (der Malzige)

Pils	 2,90€

0,33 l (der Legendäre)

Sommer-Weizen	 3,20€

0,33 l (der Entspannte)



	 Glas	          Flasche
	 (1/8 l)	 (0,75 l)

Weinviertel D.A.C. Grüner Veltliner “Klassik” 2021	 2,00€	 11,90€
Herrlich frischer GV mit allem, was man von einem Weinviertler D.A.C. 
erwartet: klassisch, trocken & würzig. Kurz: ein Wein, der immer geht – 
als „Opener“, zur Erfrischung zwischendurch oder als treuer Begleiter 
durch den Abend. Mit diesem Wein sind Sie immer auf der sicheren Seite!

Weinviertel D.A.C. Grüner Veltliner “Revolution” 2021	 2,00€	 11,90€
Klarer, frischer, sehr angenehmer und bekömmlicher GV – und doch 
etwas anders. Herrliche, runde Fruchtaromen begleiten die Spritzigkeit 
und finalisieren mit einem leichten Pfefferl im Abgang. Idealer Startwein, 
Alternative zum Sekt oder einfach zum Entspannen und Genießen.

Grüner Veltliner “Bromberg” 2021	 2,20€	 12,90€
Intensive Balance zwischen Säure, Pfefferl und Frucht. Schon jetzt 
sehr saftig und dicht. Lässt erahnen, wie der Wein etwas älter 
schmecken wird. Am besten ein paar Flaschen zur Seite legen.

Grüner Veltliner “Bromberg” 2020	 2,40€	 14,90€
Schöne erste Reifungsmerkmale, unverändert intensive Balance zwischen
Säure, Pfefferl und Frucht. Sehr saftig und dicht und noch viel Potential.

Grüner Veltliner “Black Edition” 2017	 	 2,90€	 16,90€
Speckige Quittennase, exotische Früchte, feiner Duft nach
Traubensaft. Getrocknete Früchte, Honig, außergewöhnliche
Aromatik, Rhabarber, sanftes Säuregerüst, cremiger Körper, voll-
mundig, charaktervoll, saftiger Abgang. Barriquefass-Ausbau 3 Monate.

Grüner Veltliner “Black Edition” 2015	 	 32,90€
Vollmundiger, charaktervoller und saftiger Abgang mit sanfter 
Säure. Vollmundig mit Duft nach Traubensaft, Früchten und einem
Hauch von Honig. Quittennase, exotische Früchte mit Rhabarber-
aroma. Barriquefass-Ausbau 5 Monate.

Grüner Veltliner “Legend” 2015		  46,70€
Speckige Quittennase, exotische Früchte, feiner Duft nach Trauben-
saft. Getrocknete Früchte, Honig, außergewöhnliche Aromatik,
Rhabarber, sanftes Säuregerüst, cremiger Körper, vollmundig, 
charaktervoll, saftiger Abgang. Barriquefass-Ausbau 1,5 Jahre.

WEISSWEINE



	 Glas	          Flasche
	 (1/8 l)	 (0,75 l)

Chardonnay “Junge Haid” 2021	 2,00€	 11,90€
Sehr schöne Frucht, ein wenig nussig und trotzdem trocken 
ausgebaut – hier unterstützt die schwarze Erde unserer Weingärten 
im Retzerland das Aroma der Traube. Vor allem am Gaumen sehr 
angenehm, ist er in heißen Nächten eine elegante Erfrischung!

Chardonnay “Junge Haid” 2020	 2,20€	 12,90€
Sehr schöne Frucht und trotzdem trocken ausgebaut – bereits 
nach einem Jahr Reifung in der Flasche ergänzen klassisch nussige 
und rauchige Aromen diesen schönen Wein. Sie bekommen einen 
eleganten Chardonnay!

Chardonnay “Junge Haid” 2019	 2,40€	 13,90€
Er hebt sich mit seiner intensiven Frucht von Pfirsich von anderen
ab. Seine harmonische Restsüße rundet das Ganze in Perfektion ab.
Der aus 100% Chardonnaytrauben geborene Wein lässt die Sinne 
verrückt spielen. Ein freudiger Trinkgenuss ist vorprogrammiert.

Chardonnay “Legend” 2017	 	 39,90€
Kletzenbrot, Apfelscheiben, ein Hauch Kräutertee. Am Gaumen
stählern, Rosinennoten, leichter Druck, schlanker Körper, saftiges
Mundgefühl, fruchtsüßlicher Nachhall. Kräuter bis zum Schluss. 
Limitiert auf 360 Flaschen mit Nummerierung.

Chardonnay “Black Edition”	 2017	 2,90€	 16,90€
Deutliche Röstnoten, Karamell. Sanft und edel am	 2016	  	 21,90€
Gaumen, zarte Mokkanote im Abgang, präsenter
aber wohlschmeckender Holzeinsatz, griffige Textur, feiner 
Gerbstoff vom Holz. Barriquefass-Ausbau 3 Monate.

Gelber Muskateller 2021	 2,00€	 11,90€
Ein herrlich frischer, trockener Gelber Muskateller mit voller Frucht. 
Auf W4ler Art eine Macht seiner Gattung. Spätestens nach dem 
zweiten Achterl wird klar, warum der Muskateller – im Allgemeinen 
und unserer im Speziellen – in den letzten Jahren so beliebt geworden 
ist.

WEISSWEINE



GERNE KÖNNEN SIE 
UNSERE WEINE 
ZUM ABHOF PREIS 
GLEICH MITNEHMEN.

WEISSWEINE

	 Glas	          Flasche
	 (1/8 l)	 (0,75 l)

Riesling “Bromberg” 2021	 2,00€	 11,90€
Auch ein Weinviertler Riesling kann eine gesunde Mineralität 
bei gleichzeitig eleganter Frucht haben. Erfüllt garantiert Ihre 
Erwartungen an einen jungen, österreichischen, klassischen 
Riesling. Viel Potential.

Riesling “Bromberg” 2020	 2,20€	 12,90€
Elegante, konzentrierte Frucht & Frische. Bereits herrlich kräftig und 
noch viel Potential. Sie bekommen einen schönen, klassischen Riesling.

Welschriesling “Bromberg” 2021	 2,00€	 11,90€
Wunderbar süffiger Sommerwein! Frisch mit viel Frucht am Gaumen 
und dezenter, gut eingebundener Säure im Geschmack. In der Lage 
Bromberg entfaltet die Traube ihren vollen Geschmack und macht den 
Welschriesling zum Trinkgenuss. 

Welschriesling “Bromberg” 2020	 2,20€	 12,90€
Jung mit ersten Reifeandeutungen mit viel Frucht am Gaumen und 
dezenter, gut eingebundener Säure im Geschmack – beim Abgang 
noch ein Schuss Frische gepaart mit leichter Rauchnote. 

Welschriesling “Bromberg” 2019	 2,40€	 13,90€
Ein zarter Hauch von Pfirsich mit saftigem Zug, wunderbar 
vielschichtig mit Cherimoya, Stachelbeere, reife Äpfel und 
Grapefruit. Ein einfacher und unkomplizierter Trinkspaß.

Welschriesling “Bromberg” 2017	 	 14,90€
Cherimoya, reife Äpfel, Stachelbeere. Mineralischer Grip, saftiger
Zug, apfelig, Grapefruit und ein Hauch Pfirsich. Für einen Welsch-
riesling wunderbar vielschichtig, unkomplizierter Trinkspaß.



GERNE KÖNNEN SIE 
UNSERE WEINE 
ZUM ABHOF PREIS 
GLEICH MITNEHMEN.

WEISSWEINE

	 Glas	          Flasche
	 (1/8 l)	 (0,75 l)

Sauvignon Blanc 2021	 2,00€	 11,90€
Ein sensationell fruchtiger Sauvignon Blanc mit knisternder Frische 
und lebhaften Aromen, der durch die schwarze Erde und unser fast 
mediterranes Klima runder ist als aus anderen Gegenden gewohnt. 
Achtung Suchtgefahr – Sie werden Ihn lieben!

Sauvignon Blanc 2020	 2,20€	 12,90€
Zeigt bereits, wie viel Kraft er aufbauen kann. Sie bekommen einen 
schönen, fruchtigen Sauvignon Blanc mit lebhaften Aromen, der 
runder ist als aus anderen Gegenden gewohnt.

Sauvignon Blanc 2017	 	 14,90€
Feuerstein und gebratener Paprika im Duft. Rassige Säure, am
Gaumen springen die eingelegten Pfefferoni förmlich aus dem Glas,
eine Limettenscheibe gibt Frucht, sehr sortentypisch und spannend.

Sauvignon Blanc “Privat” 2020	 2,40€	 13,90€
Viel Zuneigung und Zeit steckt in unserem 2020er PRIVAT. Diese 
Sonderabfüllung dankt es uns mit einem Knall an südlichen Früchten 
als Bonus zu den klassischen, edlen Aromen unserer Sauvignon Blanc’s. 
Sie erhalten einen kräftigen, saftigen, starken Sauvignon Blanc.

Sauvignon Blanc “Black Edition” 2017	 2,90€	 16,90€
Reife Fruchtaromatik, Senfkörner, Dille. Gelber Paprika, Ribisel,
Limettensirup, helle, knackige Säure, dichter Schmelz. Guter
Trinkfluss mit angenehmem Zitrusausklang.
Barriquefass-Ausbau 3 Monate.



GERNE KÖNNEN SIE 
UNSERE WEINE 
ZUM ABHOF PREIS 
GLEICH MITNEHMEN.

ROTWEINE

	 Glas	          Flasche
	 (1/8 l)	 (0,75 l)

Blauburger “Colossus” 2008 (nur auf Vorbestellung)	 	 49,90€
In kräftigem Kaminrot glänzt unser Colossus nach 10-jähriger Reife
im Holz- und Stahltank. Seine noch immer typischen Merkmale hat
er durch unsere speziellen Lagerverfahren nicht verloren. 
Er überrascht mit seinen fruchtigen Noten der Waldbeeren und 
rundet sich mit dunkler Schokolade am Gaumen ab. Nach dem 
10-jährigen Reifeprozess benötigt der Wein beim Öffnen eine 
zwei- bis dreistündige Belüftung. Für Liebhaber des Rotweines 
verbirgt der Wein schöne Überraschungen.

Blauburger “Grand Reserve” 2017	 2,20€	 12,90€
Dunkles Rubingranat, violette Reflexe, zarte Randaufhellung. 
Mit dezenten Röstaromen unterlegte rote Beerenfrucht, frische
Kirschen, etwas Karamell. Leichtfüßige Textur, rotbeerige Frucht, 
frisch strukturiert, dezente Süße im Nachhall. 

Zweigelt “Elegance” 2019	 2,00€	 11,90€
Ein eleganter, schöner Zweigelt mit saftiger Fruchtnote. Der 
perfekte Startwein bei den Roten, bei dem man auch gerne bleibt.


